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Ata nº 1299 da Sessão Ordinária nº 1291 do dia 22 de Fevereiro de 
2021, do Primeiro Período Legislativo - Sessão nº 04 

Aos vinte e dois (22) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um (2021), 
as dezoito (18) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 
Quevedos, sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte 
Menezes que dando início aos trabalhos cumprimentou os colegas Vereadores 
e Vereadoras, as pessoas que acompanham as sessões via Facebook e 
também os ouvintes da Rádio Municipal principalmente os nossos 
Quevedenses. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 179, I) não 
havendo matérias foi realizado o intervalo regimental. Retomados os 
trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 179, II), foi constatado 
quórum e conferidas as presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Ademar da Silva Militz; Alcemar Silveira de Lima; Érico Venâncio Padilha; Hélio 
Duarte Menezes; Jandir Polenz Arend; da Bancada do Movimento Democrático 
Brasileiro (MDB) Ver. Ivori Rodrigues Dias; da Bancada dos Democratas (DEM) 
Verª Valdeci Batista Menezes e da Bancada do Podemos (PODE) Verª Ruti 
Suzana Skrebsky Vieira sendo registrada a ausência do Ver. Ivonei Silva de 
Ávila. Foram deliberadas pelo plenário: Ata nº 1297 da Sessão Ordinária 
nº 1289 do dia 08.02.2021 – posta em discussão e votação foi aprovada e a 
Ata nº 1298 da Sessão Ordinária nº 1290 do dia 18.02.2021 – foi 
distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária (Art. 174 - RI). Não 
havendo outras matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno 
Expediente (Art. 203, Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem 
de inscrições, a saber, (degravação/digitação – RI, 174, §1º - das 
manifestações): “não havendo outras matérias para deliberação do plenário e 
passando ao pequeno expediente temos três (3) Vereadores inscritos e  todos 
com o tempo regimental de cinco (5) minutos, concedo a palavra ao Ver. 
Ademar  Militz: minha saudação ao Dr. Hélio Duarte Menezes, a minha 
saudação aos colegas Vereadores e Vereadoras, minha saudação ao Diretor 
Geral Celso Bueno, minha saudação ao pessoal da Rádio Municipal São-
pedrense, e muito especial a Comunidade de Quevedos também aos que nos 
assistem via Facebook. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer uns 
pedidos: eu queria fazer um pedido aqui para um patrolamento de um 
pequeno trecho de estrada ali do Tio Tonho até na dona Delourdes da Rosa e 
ali na subida do Laureno também que andou estragando bastante com a água 
e se desse para fazer um patrolamento e desse para fazer um bueiro sobre o 
meio daquela subida que tem um vazamento da água ali que cada vez que 
dessa enxurrada atravessa valeta na estrada e “judia” a estrada aí onde fizesse 
um bueiro ia melhorar o local. Seria isso por hoje muito obrigado. A palavra 
com o segundo (2º) o Vereador inscrito Alcemar Silveira de Lima: quero 
saudar o Presidente da Casa Ver. Hélio Duarte Menezes e saudando o 
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Presidente da Casa, saúdo os demais colegas Vereadores e Vereadoras, 
também minha  saudação ao Diretor Geral Celso, quero saudar também todos 
ouvintes da Rádio Municipal que nos escutam, quero saudar também todos 
que nos assistem via Facebook. Eu me inscrevei para fazer uns pedidos de 
providências onde estive na Localidade da Paina agora sábado e tem trechos 
muito danificados, fui procurado por morador então eu gostaria que o 
Secretário de Obras pegasse um carro desse uma volta em toda a Localidade 
da Paina e averiguasse  os trechos mais “brabos” e fizesse se não dá para 
fazer todo toda a extensão que faça pelo menos naqueles trechos que estão 
mais estragados porque tem trechos bastante estragados para não ficar o 
pessoal sofrendo por causa de poucos trechos e se der fazer para todo seria 
melhor até porque agora vem a colheita de soja e o pessoal precisa de estrada 
boa que no momento quer possível que fizessem estes trechos mais “brabos”, 
por hoje era isso muito obrigado. Concedo a palavra a última Vereadora 
inscrita Valdeci Menezes: saúdo o Presidente Dr. Hélio, o Diretor Celso, 
demais colegas Vereadores, Vereadora, Rádio Municipal São-pedrense e os 
que nos assistem pela Via Facebook. Me inscrevi nesse pequeno espaço para 
fazer um pedido ao Chefe do Departamento da Água senhor Nilton Lemos 
para que se for possível colocar rede de água na residência do senhor Plínio 
Ferraz no Alto Toropi, a Júlia irmã do mesmo me falou que ele está sem água 
e está com problema sério de saúde, já foi feito esse pedido e não foi atendido 
e se for possível ir até residência para ver a situação do mesmo. Seria isso 
muito obrigado.” Considero que todas as manifestações e solicitações são 
importantes em informo que todas serão encaminhadas aos seus destinatários, 
assim cumprida pauta e a Ordem do Dia, declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão para o dia primeiro (1º) de março, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto, 
sempre atentos a todas as orientações dos órgãos de saúde e de fiscalização 
do Município, muito obrigado a todos. Os trabalhos foram presididos pelo Ver. 
Hélio Duarte Menezes, secretariados pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e 
assessorado Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana 
Skrebsky Vieira, Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, 
após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente (Art. 174, 
§1º do RI).  
 
Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira  Ver. Hélio Duarte Menezes 
Secretária      Presidente 
 


